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Operata la sostituzione precedente, è immediato verificare che;

z (x) appartiene a l [ J 2-C ( O,x. ,R) ed è soluzione di (3) , (4), se e so

lo se: z(x)
,

appartiene a C· ([o, x.] R), ed è soluzione di

o

(5)

\

l [a fXz (t)dt+
a

Z
l Z

o
JXljJ(t)Z (t)dt+J\ (Od~ (~(tH(~)dt]+U

l l ) ~ l
o o o

l. UNICITA' DEL PROBLEMA (3), (4)

- - -
Siano z(x) = (zl (x),zZ(x» e z(x) - (zl(x),zZ(x» soluzioni del pro-

- - -
blema (3),(4), con i dati rispettivamente, u.,ul,w(x) e u.,u

l
' ljJ(x), con

z(x) e z(x) appartenenti a C
l

( [O,x.} ,R) .

Tenendo conto delle (5) si ha:

( - r [zZ (t) - ZZ(t)Jdt+u.-~.zl(x)-zl (x) =

o

(6)
l

f[zz(t)-ZZ(t)]dt+J[W(t)Zl (t)-w(t)zl (t)l dt
-

zZ(x)-zZ(x) - al +
a

Z
o o

rd~[zl (O J~ J~]t - - t+ zl(t)~(~)dt-zl (~) zl(t)~(~)dt + ti -u •l l
o o o

SOmm8ndo e sottraendo, nella seconda delle (6),

o

,
,1

o

risulta:

-
z (x)-z (x)= -

Z Z
l

al f[zz(t)-ZZ(t)]dt+ f[Zl (t)-zl (t)]W(t)dt +

o o
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z (t)<p(-)dt +
l ~

o o

(~[ - ] tI z (t)-z (t) ~(-)dt
J l l ~

o

o

-
+ U -u .

l l

Applicando all'ultimo integrale la formula di inversione di Dirichlet

•
S1 trae:

al f[z2(t)-Z2(t)]dt + ([zl (t)-zl (t)}Ht)dt +

o o

o o o

+
) l l l ~
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+ U
l
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•

Ponendo

si ha

F(x, t) =ljJ(t)+ r zl (~)<p( ~ )d~ + f;l (O~(~)d~
o t

-
z2(x)-z2(x) - -

l

o

o

o

+ ti - il
l l·

Tenendo conto della la equazione del sistema (6), si ottiene
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+ U -u .
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Infine, applicando al 110 integrale la formula di inversione di Dirichlet,

il sistema (6) diventa

r
= f[zz(t)-Zz(t)]dt + uo - uo

o

zz(X)-zz(X) - - ~z a l f[z2(O-ZZ(f,)Jd(;+ f[zz«(;)-ZZ(O]d(; fF(X,t)dt+

o o (;

u -u
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Pertanto si ha:

o o

r
Izl(x)-zl (x)l~ fX1Zz(t)-zz(t)ldt uol+ lu o -

o
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Izz(x)-;z(x)1
l

fX1zz«(;)-zz«(;)ldf,
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IF(x, t) Idt] +< Ial I+ J, Iazl .
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lall + f IF(Xo,t)!dt
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fluo-u o1'IF(x, t) Idt+

o

(x _ _ _

J :zl(t)I'I~(t)-~(t)ldt +Iul-ull

o

dalla Ila delle (7) si ha

(x

~ J Iz
2m - z2(01

o

;\(OdE; + g(x).

Per il lemma di Gromwall generalizzato, risulta

(8)
rX

I À (O dE; +
)

l o

exp
x(

J À(OdE;

t

)dt.
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Dalla (8), ponendo U o = uo, u

l
- u

I
' ~(t)= ~(t), risulta

o < x < X o ,

e, per la la delle (7)

Pertanto è dimostrato che:

I) il problema (3),(4), ammette in C\CO,xo]) al più una soluzione.

2. DIPENDENZA CONTINUA DAI DATI.

Sussiste il seguente teorema:

sia tale che lu(x)1 ~ R,

II) se esistono e X o > 0, tali che, dati uo,u
1

CO(CO,xo]), esiste la soluzione

u(x) dipende

e ~(x), con
2

u(x) e C ([o,x"])

allorao < x < x o ,- -

R > O

< R, ,luol ~ R, lull

di (1),(2), e-


